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Venkovní nástěnné LED osvětlení Immax RING, 6W, 340lm, IP65, antracit 
Outdoor LED wall light Immax RING, 6W, 340lm, IP65, anthracite

Technické parametry:
Materiál: hliník
Barva svítidla: antracit
Rozměry: 13,5 x 11,7 x 10cm
Barva světla: 3000K
Příkon: 6W
Světelný tok: 340lm
Stupeň krytí: IP65
Doba svícení: 50 000 hod
Vstupní napětí zdroje: AC 220-240V 50-60Hz 
CRI(Ra) Index podání barev: >60Ra (denní světlo má 
hodnotu Ra 100)
Záruční lhůta: 2 roky

Obsah balení: Svítidlo, instalační návod
Před použitím výrobku si pečlivě přečtěte uživatelský návod a 
uchovejte jej pro další použití. 
Poznámka: Obrázky produktu jsou pouze orientační. 
Obrázek produktu může být zobrazen s drobnými rozdíly 
oproti skutečnému výrobku.

Technical parameters:
Material: aluminium
Luminaire colour: anthracite
Dimensions: 13,5 x 11,7 x 10cm
Light colour: 3000K
Wattage: 6W
Luminous flux: 340lm
Degree of protection: IP65
Illumination time: 50,000 hours
Power supply input voltage: AC 230V 50/60Hz
CRI(Ra) Color rendering index: >60Ra (daylight has a Ra value 
of 100)
Warranty period: 2 years

Pack contents: Luminaire, Installation Guide
Please read the instruction manual carefully before using the 
product and keep it for future reference. 
Note: Product images are for reference only. The product image 
may differ slightly from the actual product. 

CZ - MONTÁŽNÍ MANUÁL
a) Před instalací svítidla vypněte pojistky.
b) Aby bylo možné tento produkt bezpečně nainstalovat, jsou
vyžadovány minimálně 2 osoby.
c) Elektroinstalační práce smí provádět jen kvalifikovaný
pracovník dle ČSN.
d) Vybalte svítidlo z transportního obalu a rozložte svítidlo na
měkkou podložku
e) Pokud jste se ujistili, že je elektřina bezpečně vypnuta,
můžete se pustit do samotné instalace svítidla. Při montáži
postupujte dle přiloženého originálního obrázkového návodu
od výrobce.
f) Při nesprávné montáži či zásahu do svítidla dochází k
ukončení záruky na svítidlo

Čištění a péče:
Povrch svítidla nevyžaduje zvláštní údržbu. Povrch svítidla 
stírejte pomocí měkké tkaniny nebo prachovky. Více 
informací o výrobcích Immax nebo Immax NEO Smart 
najdete na stránkách: www.immax.cz

Likvidace
Po skončení technické životnosti svítidla proveďte před jeho 
likvidací odpojení od elektrického přívodu, rozebrání a 
separaci jednotlivých částí. Tříděný odpad předejte organizaci 
oprávněné k likvidaci odpadu. ASEKOL: AK-016010, WEEE-
Reg.-No. DE 88927148

EN - INSTALLATION INSTRUCTIONS 
a) Switch off the fuses before installing the luminaire.
b) A minimum of 2 people are required to safely install this
product.
c) Wiring must only be carried out by a qualified electrician in
accordance with EN.
d) Unpack the luminaire from its transport packaging and
unfold it on a soft mat.
e) Once you are satisfied that the electricity is safely switched off,
proceed with the actual installation of the luminaire.
f) Follow the manufacturer's original pictorial instructions
supplied with the luminaire.  Improper installation or tampering
with the luminaire will invalidate the luminaire warranty.

Maintenance and care:
The surface of the luminaire does not require any special 
maintenance. Wipe the surface of the luminaire with a soft cloth 
or duster. For more information on Immax or Immax NEO 
Smart, please visit: www.immax.eu.

Disposal 
At the end of the technical life of the luminaire, disconnect the 
luminaire from the power supply, disassemble and separate the 
individual parts before disposal. Hand over the separated waste 
to a waste disposal company. ASEKOL: AK-016010, WEEE-Reg.-
No. DE 88927148

Výrobce/Dovozce; Manufacturer/Importer:
IMMAX, Teslova 1179/2, 702 00 Ostrava, EU / www.immax.cz /www.immax.eu 
Vyrobeno v Číně /Made in P.R.C.
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Vonkajšie nástenné LED svietidlo Immax RING, 6W, 340lm, IP65, antracitová 
LED-Außenwandleuchte Immax RING, 6W, 340lm, IP65, anthrazit

SK

Technické parametre::
Materiál: hliník
Farba svietidla: antracitová
Rozměry: 13,5 x 11,7 x 10cm
Farba svetla: 3000K
Príkon: 6W
Svetelný tok: 340lm
Stupeň ochrany: IP65
Doba svícení: 50 000 hod
Napájacie vstupné napätie: AC 220-240V 50-60Hz 
CRI(Ra) Index podania farieb: >60Ra (denné svetlo má 
hodnotu Ra 100)
Záručná doba: 2 roky

Obsah balenia: svietidlo, návod na inštaláciu
Pred použitím výrobku si pozorne prečítajte návod na 
použitie a uschovajte si ho pre budúce použitie. 
Poznámka: Obrázky výrobku slúžia len na porovnanie. Na 
obrázku výrobku môžu byť mierne rozdiely oproti 
skutočnému výrobku.

DE

Technische Parameter:
Material: Aluminium
Farbe der Leuchte: Anthrazit
Abmessungen: 13,5 x 11,7 x 10cm
Lichtfarbe: 3000 K
Leistung: 6 W
Lichtstrom: 340 lm
Schutzart: IP65
Beleuchtungsdauer: 50.000 Stunden
Eingangsspannung des Netzteils: AC 230 V 50/60 Hz
CRI(Ra) Farbwiedergabeindex: >60Ra (Tageslicht hat einen Ra-
Wert von 100)
Garantiezeitraum: 2 Jahre

Packungsinhalt: Leuchte, Installationsanleitung
Bitte lesen Sie die Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor 
Sie das Produkt verwenden, und bewahren Sie sie zum späteren 
Nachschlagen auf. 
Hinweis: Produktbilder dienen nur zu Referenzzwecken. Das 
Produktbild kann geringfügig vom tatsächlichen Produkt 
abweichen.

SK - MONTÁŽNY MANUÁL
a) Pred inštaláciou svietidla vypnite poistky
b) Na bezpečnú inštaláciu tohto výrobku sú potrebné
minimálne 2 osoby.
c) Elektroinštalačné práce smie vykonávať len kvalifikovaná
osoba v súlade s normou EN.
d) Svietidlo vybaľte z prepravného obalu a rozložte ho na
mäkkú podložku.
e) eď ste sa uistili, že je elektrická energia bezpečne vypnutá,
môžete pokračovať v samotnej inštalácii svietidla. Pri
inštalácii postupujte podľa originálneho obrázkového návodu
dodávaného výrobcom.
f) Nesprávnou inštaláciou alebo zásahom do svietidla strácate
záruku na svietidlo.

Údržba a starostlivosť:
Povrch svietidla nevyžaduje žiadnu špeciálnu údržbu. Povrch 
svietidla utrite mäkkou handričkou alebo prachovkou. Ďalšie 
informácie o svietidlách Immax alebo Immax NEO Smart 
nájdete na adrese: www.immax.eu.
Likvidácia 
Po skončení technickej životnosti svietidla odpojte svietidlo 
od zdroja napájania, pred likvidáciou ho rozmontujte a 
oddeľte jednotlivé časti. Oddelený odpad odovzdajte 
spoločnosti zaoberajúcej sa likvidáciou odpadu. ASEKOL: 
AK-016010, WEEE-Reg.-No. DE 88927148

DE- MONTAGEANLEITUNG 
a) )Schalten Sie vor der Installation der Leuchte die Sicherung
aus.
b) Für die sichere Installation dieses Produkts sind mindestens 2
Personen erforderlich.
c) Elektroinstallationsarbeiten dürfen nur von einer
qualifizierten Person gemäß EN durchgeführt werden.
d) Packen Sie die Leuchte aus der Transportverpackung aus und
legen Sie die Leuchte auf eine weiche Unterlage.
e) Wenn Sie sichergestellt haben, dass der Strom sicher
abgeschaltet ist, können Sie mit der eigentlichen Installation der
Leuchte fortfahren. Beachten Sie bei der Installation die
beiliegende bebilderte Originalanleitung des Herstellers.
f) Bei unsachgemäßer Montage oder Eingriffen in die Leuchte
erlischt die Garantie der Leuchte.
Wartung und Pflege:
Die Oberfläche der Leuchte erfordert keine besondere Wartung. 
Wischen Sie die Oberfläche der Leuchte mit einem weichen 
Tuch oder Staubtuch ab. Weitere Informationen zu Immax oder 
Immax NEO Smart finden Sie unter: www.immax.eu.
Entsorgung 
Nach Ablauf der technischen Lebensdauer der Leuchte ist diese 
von der Stromversorgung zu trennen, zu zerlegen und die 
einzelnen Teile vor der Entsorgung zu trennen. Die getrennten 
Abfälle sind einem Entsorgungsunternehmen zu übergeben. 
ASEKOL: AK-016010, WEEE-Reg.-Nr. DE

Výrobca/dovozca; Hersteller/Importeur:
IMMAX, Teslova 1179/2, 702 00 Ostrava, EU / www.immax.cz /www.immax.eu 
Vyrobeno v Číně /Made in P.R.C.
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Immax RING kültéri LED-es fali lámpa, 6W, 340lm, IP65, antracit színű 
Zewnętrzny kinkiet LED Immax RING, 6W, 340lm, IP65, antracytowy

Műszaki paraméterek:
Anyag: alumínium
A lámpatest színe: antracit
Méretek: méret: 13,5 x 11,7 x 10cm
Fény színe: 3000K
Fényerő: 6W
Fényáram: 340lm
Védettségi fok: IP65
Megvilágítási idő: 50 000 óra
Tápegység bemeneti feszültsége: AC 230V 50/60Hz
CRI(Ra) Színvisszaadási index: >60Ra (a nappali fény Ra 
értéke 100)
Garanciaidő: 2 év
Csomag tartalma: A csomag tartalma: 1 db: Világítótest, 
telepítési útmutató
Kérjük, a termék használata előtt figyelmesen olvassa el a 
használati útmutatót, és őrizze meg a későbbi használatra. 
Megjegyzés: A termékképek csak referenciaként szolgálnak. A 
termékkép némileg eltérhet a tényleges terméktől.

PL

Parametry techniczne:
Materiał: aluminium
Kolor oprawy: antracyt
Wymiary: 13,5 x 11,7 x 10cm
Barwa światła: 3000K
Moc: 6W
Strumień świetlny: 340lm
Stopień ochrony: IP65
Czas świecenia: 50 000 godzin
Napięcie wejściowe zasilania: AC 230V 50/60Hz 
Współczynnik oddawania barw CRI(Ra): >60Ra (światło 
dzienne ma wartość Ra równą 100)
Okres gwarancji: 2 lata
Zawartość opakowania: Oprawa oświetleniowa, instrukcja 
instalacji
Przed użyciem produktu należy uważnie przeczytać instrukcję 
obsługi i zachować ją na przyszłość. 
Uwaga: Zdjęcia produktów mają charakter poglądowy. Obraz 
produktu może nieznacznie różnić się od rzeczywistego 
produktu.

HU- TELEPÍTÉSI ÚTMUTATÓ
a) Kapcsolja ki a biztosítékokat a lámpatest felszerelése előtt.
b) A termék biztonságos beszereléséhez legalább 2 fő
szükséges.
c) A bekötést csak szakképzett villanyszerelő végezheti az EN.
d) Csomagolja ki a lámpatestet a szállítási csomagolásból, és
terítse ki egy puha alátétre.
e) Miután meggyőződött arról, hogy az elektromos áram
biztonságosan kikapcsolt, folytassa a lámpatest tényleges
beszerelését.
f) Kövesse a gyártó eredeti, a lámpatesthez mellékelt képi
útmutatóját. A nem megfelelő felszerelés vagy a lámpatest
manipulálása a lámpatestre vonatkozó garancia érvényét
veszti.

Karbantartás és gondozás:
A lámpatest felülete nem igényel különösebb karbantartást. 
Törölje át a lámpatest felületét puha ronggyal vagy 
portörlővel. Az Immax vagy az Immax NEO Smart 
lámpatestekkel kapcsolatos további információkért kérjük, 
látogasson el a következő weboldalra: www.immax.eu.
Eltávolítás 
A lámpatest műszaki élettartamának lejártakor a lámpatestet 
válassza le a tápegységről, szerelje szét és válassza szét az egyes 
részeket, mielőtt ártalmatlanítaná. A szétválasztott hulladékot 
adja át egy hulladékkezelő vállalatnak. ASEKOL: AK-016010, 
WEEE-Reg.-No. DE 88927148.

PL - INSTRUKCJE INSTALACJI
a) Przed instalacją oprawy oświetleniowej należy wyłączyć
bezpieczniki.
b) Do bezpiecznej instalacji tego produktu wymagane są co
najmniej 2 osoby.
c) Okablowanie może być wykonywane wyłącznie przez
wykwalifikowanego elektryka zgodnie z normą EN.
d) Rozpakuj oprawę oświetleniową z opakowania
transportowego i rozłóż ją na miękkiej macie.
e) Po upewnieniu się, że zasilanie elektryczne jest bezpiecznie
wyłączone, należy przystąpić do faktycznej instalacji oprawy
oświetleniowej.
f) Należy postępować zgodnie z oryginalnymi instrukcjami
obrazkowymi producenta dołączonymi do oprawy
oświetleniowej. Nieprawidłowa instalacja lub ingerencja w
oprawę spowoduje unieważnienie gwarancji na oprawę.

Konserwacja i pielęgnacja:
Powierzchnia oprawy nie wymaga specjalnej konserwacji. 
Powierzchnię oprawy należy przecierać miękką szmatką lub 
ściereczką do kurzu. Więcej informacji na temat Immax lub 
Immax NEO Smart można znaleźć na stronie: www.immax.eu.
Utylizacja 
Po zakończeniu okresu eksploatacji oprawy oświetleniowej 
należy odłączyć ją od źródła zasilania, zdemontować i oddzielić 
poszczególne części przed utylizacją. Oddzielone odpady należy 
przekazać firmie zajmującej się utylizacją odpadów. ASEKOL: 
AK-016010, WEEE-Reg.-No. DE 88927148

Gyártó/importőr:; Producent/Importer:
IMMAX, Teslova 1179/2, 702 00 Ostrava, EU / www.immax.cz /www.immax.eu 
Made in PRC

HU

Útmutató HU/ Instrukcje PL
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Външно LED осветление за стена Immax RING, 6W, 340lm, IP65, антрацит 
Aplică LED pentru exterior Immax RING, 6W, 340lm, IP65, antracit

Технически параметри:
Материал: алуминий
Цвят на осветителното тяло: антрацит
Размери: 13,5 x 11,7 x 10cm
Цвят на светлината: 3000К
Мощност: 6W
Светлинен поток: 340lm
Степен на защита: IP65
Време на светене: 50 000 часа
Входно напрежение на захранването: AC 230V 50/60Hz 
CRI(Ra) Индекс на цветопредаване: >60Ra (при дневна 
светлина стойността на Ra е 100)
Гаранционен срок: 2 години
Съдържание на опаковката: Осветително тяло, 
ръководство за монтаж
Моля, прочетете внимателно ръководството за употреба, 
преди да използвате продукта, и го запазете за бъдещи 
справки. 
Забележка: Изображенията на продукта са само за 
справка. Възможно е изображението на продукта да се 
различава леко от действителния продукт.

RU

Parametrii tehnici:
Material: aluminiu
Culoarea corpului de iluminat: antracit
Dimensiuni: 13,5 x 11,7 x 10cm
Culoarea luminii: 3000K
Putere: 6W
Flux luminos: 340lm
Grad de protecție: IP65
Timp de iluminare: 50,000 ore
Tensiunea de intrare a sursei de alimentare: AC 230V 50/60Hz 
CRI(Ra) Indicele de redare a culorilor: >60Ra (lumina zilei are o 
valoare Ra de 100)
Perioada de garanție: 2 ani

Conținutul pachetului: Corp de iluminat, Ghid de instalare 
Vă rugăm să citiți cu atenție manualul de instrucțiuni înainte de 
a utiliza produsul și să îl păstrați pentru referințe viitoare. 

Notă: Imaginile produsului sunt doar pentru referință. 
Imaginea produsului poate diferi ușor de produsul real.

BG - ИНСТРУКЦИИ ЗА ИНСТАЛИРАНЕ

a) Изключете предпазителите, преди да монтирате
осветителното тяло.
б) За безопасното инсталиране на този продукт са
необходими минимум двама души.
в) Окабеляването трябва да се извършва само от
квалифициран електротехник в съответствие с
изискванията на EN.
г) Разопаковайте осветителното тяло от транспортната му
опаковка и го разгънете върху мека подложка.
д) След като се уверите, че електричеството е безопасно
изключено, пристъпете към същинския монтаж на
осветителното тяло.
е) Спазвайте оригиналните картинни инструкции на
производителя, доставени с осветителното тяло.
Неправилният монтаж или намесата в осветителното тяло
ще доведе до отпадане на гаранцията на осветителното
тяло.tuia.

Поддръжка и грижи:
Повърхността на осветителното тяло не се нуждае от специална 
поддръжка. Избършете повърхността на осветителното тяло с 
мека кърпа или прахосмукачка. За повече информация относно 
Immax или Immax NEO Smart, моля, посетете: www.immax.eu.
Изхвърляне В края на техническия живот на осветителното 
тяло, изключете осветителното тяло от захранването, разглобете 
го и отделете отделните части преди изхвърляне. Предайте 
отделените отпадъци на фирма за изхвърляне на отпадъци. 
ASEKOL: AK-016010, WEEE-Reg.-No. DE 88927148

RU - INSTRUCȚIUNI DE INSTALARE 

a) Deconectați siguranțele înainte de a instala corpul de iluminat.
b) Sunt necesare minimum 2 persoane pentru a instala în
siguranță acest produs.
c) Cablarea trebuie efectuată numai de un electrician calificat în
conformitate cu EN.
d) Despachetați corpul de iluminat din ambalajul de transport și
desfășurați-l pe un covor moale.
e) După ce v-ați asigurat că energia electrică este oprită în
siguranță, treceți la instalarea efectivă a corpului de iluminat.
f) Urmați instrucțiunile ilustrate originale ale producătorului
furnizate cu corpul de iluminat. Instalarea necorespunzătoare
sau falsificarea corpului de iluminat vor anula garanția acestuia.

Întreținere și îngrijire:
Suprafața corpului de iluminat nu necesită întreținere specială. 
Ștergeți suprafața corpului de iluminat cu o cârpă moale sau cu 
un ștergător de praf. Pentru mai multe informații despre Immax 
sau Immax NEO Smart, vă rugăm să vizitați: www.immax.eu.

Eliminarea 
La sfârșitul duratei de viață tehnică a corpului de iluminat, 
deconectați corpul de iluminat de la sursa de alimentare, 
dezasamblați și separați părțile individuale înainte de eliminare. 
Predați deșeurile separate unei companii de eliminare a 
deșeurilor. ASEKOL: AK-016010, WEEE-Reg.-No. DE 88927148

Výrobce/Dovozce; Manufacturer/Importer:
IMMAX, Teslova 1179/2, 702 00 Ostrava, EU / www.immax.cz /www.immax.eu 
Vyrobeno v Číně /Made in P.R.C.
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Инструкции BG / Instrucțiuni RO
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